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〈学校教育目標〉「ふるさとに誇りをもち たくましく生き抜く 子どもの育成」 文責：佐藤

前号でお知らせしましたように、６月４日（土）本荘由利小学校陸上大会が本荘由利

総合運動公園水林競技場で行われました。冷たい風が吹いて寒いくらいのお天気で、途

中雨が降ることもありましたが、学校代表のいわきっ子はたくさんの拍手を味方に付け

てがんばり、キラキラ輝く姿を見せてくれました。自己記録を更新した子どももいます。

何よりも、あのような競技場に立って競技ができたことは今後必ずプラスになることと

思いますので、今後も自信をもっていろんなことに挑戦してほしいです。

早朝からテントへのご協力をいただき、応援していただいたご家族の皆様、ありがと

うございました。

○８００ｍ

第１位 池田 ＊＊

○男子５年１００ｍ

第６位 佐藤 ＊

○女子コンバインドＡ

第２位 吉尾 ＊＊

第４位 前川 ＊＊＊

○女子コンバインドＢ

第１位 伊藤 ＊＊

○４×１００ｍリレー

第８位 吉尾 ＊＊

堀井 ＊＊ （写真 ： 善力堂様からの提供）

伊藤 ＊＊

髙橋 ＊＊
上位３位までは、７月10日の陸上県大会への出場資格を得

たことになります。さらにがんばってほしいと思います。

みんなで植えた花の苗は、水をかけてもらいしっかり根付いたよう

です。これからどんどん花数が増えてきますね。



６月１日（水）に、読み聞かせボランティアの方々による「岩城小学校読み聞かせ」

がスタートしました。今回行ったのは１・２・３年生の３クラスで、時間になると子ど

もたちはお話に引き込まれ、教室は静まりかえっていました。大型絵本、絵本を実物投

影機で拡大する等、子どもたちに内容が伝わりやすくなるよう、ボランティアの方々は

工夫をしてくださっていました。

今週８日（水）は上学年の番です。このように、毎週水曜日の朝（８時から８時２０

分まで）、下学年と上学年に隔週で入ってくださることになっています。１年間どうぞ

よろしくお願いします。

読み聞かせボランティアの皆様

茜屋くみ子 様 加藤ひと美 様 佐々木佳世 様 佐々木尚子 様

佐々木耀子 様 佐々木 怜 様 佐々木了三 様 津島 一美 様

藤原 淳子 様 皆川 敦子 様 吉尾 美代 様

３年生は、総合の学習や国語の学習に生かすために、５月３０日（月）大豆の苗を植

えました。今年もJA秋田しんせいの職員、JAあきたしんせい女性部岩城支部の皆様から

植え方やこれからのお世話の仕方を教えていただきました。ありがとうございました。

収穫した大豆は、冬頃に子どもたちが豆腐に作り替えていく計画です。


